
УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від " 2(ЦУ р. № / 6 -  О

м. Хмельницький

Про внесення змін до розпорядження 
голови обласної ради від 11 липня 
2019 року № 122/2019-о

Відповідно законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України 
від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори 
даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»:

І. Внести такі зміни до розпорядження голови обласної ради від 11 липня 
2019 року № 122/2019-о «Про затвердження Порядку оприлюднення обласною 
радою наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»:

- пункти 4., 5. та 7. розпорядження викласти у такій редакції:
«4. Визначити заступника начальника відділу документаційного

забезпечення виконавчого апарату Хмельницької обласної ради Семенчук 
Світлану Анатоліївну відповідальною за виконання вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» у частині оприлюднення, оновлення, 
завантаження наборів даних (заповнення паспортів наборів даних, структури 
наборів даних та самого набору даних) у формі відкритих даних, на офіційному 
вебсайті обласної ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 
(далі -  відповідальна особа).

5. Заступнику начальника відділу господарського забезпечення
виконавчого апарату обласної ради Кулаю Олександру Олександровичу 
забезпечити технічну підтримку управлінню, відділам виконавчого апарату 
обласної ради щодо підготовки наборів даних у формі відкритих даних для їх 
оприлюднення у встановленому порядку, відповідальній, визначеній у п. 4. 
цього розпорядження, забезпечити технічний супровід щодо оприлюднення та 
оновлення наборів даних, у тому числі у формі відкритих даних на офіційному 
вебсайті обласної ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.



7. Заступнику голови обласної ради Соколюку Валентину Івановичу 
забезпечити контроль та моніторинг за своєчасним оприлюдненням 
та оновленням наборів даних на офіційному вебсайті обласної ради та 
на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних згідно з вищезазначеним 
Переліком».

II. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови обласної ради Валентина СОКОЛЮКА.

Віолета ЛАБАЗЮК


